

Nove investicije u Opovu: RODA PACKAGING PO EVROPSKIM STANDARDIMA (VIDEO)

RODA PACKAGING PO EVROPSKIM STANDARDIMA

Opovo, 5. jun 2020;

Opština Opovo je sve više zanimljiva za brojne investitore, međutim, porodicu Rodić ne treba previše predstavljati jer su u našoj opštini u biznis ulagali poslednjih četiri decenije. Novo ulaganje zove se firma Roda Packaking, koja je počela sa proizvodnjom prošle godine u novembru, a trenutno je specijalizovana za proizvodnju papirnih slamčica za ugostiteljstvo.

Pogone Roda Packaging-a posetio je predsednik opštine dr Zoran Tasić gde je u potpuno digitalizovanoj proizvodnji sa najsavremenijim mašinama u jugistočnoj Evropi trenutno je zaposleno 20 radnika, a kako nam u firmi najavljuju vrlo skoro se planira proširenje prostornih kapaciteta i zapošljavanje novih radnika.



Po rečima direktora Vukadina Rodića, firma dobro posluje, izvozi na evropsko tržište, Češku, Slovačku, Grčku, Austriju, Nemačku, Švajcarsku i konstantno proširuju tržište. Bilo je malo zastoja protekla tri meseca zbog svetske pandemije koronavirusa ali polako se vraćaju u „kolosek“ i planiraju da proizvodnju prošire na industrijsku upotrebu slamčica, odnosno mala pakovanja za sokove.

„Planiramo proširenje do kraja godine, izgradnju nove hale, koju ćemo raditi preko puta u dogovoru sa opštinom, a isto tako planiramo i nova zapošljavanja i to minimalno još 50 radnika. Dosadašnja investicija je bila nešto malo manja od milion evra, a smatram da ćemo u narednih godinu dana uložiti minimalno još dva do tri miliona evra, rekao je Rodić.

Na pitanje zašto je ponovo njegova porodica pokrenula biznis i proizvodnju u Opovu, Vukadin Rodić ističe ljude, kvalitetne i lojalne radnike, kao i dobre uslove i saradnju sa lokalnom samoupravom.

„Mi smo ovde jako dugo, dobro poznajemo ljude, mnogi od njih

rade za nas već decenijama, to su radni, sposobni i firmi lojalni radnici, imamo uzajamno dobar odnos, prezadovoljni smo i sa novim radnicima koje smo zaposlili, i mislim da je dobro što ljudi mogu da rade u svom mestu. Naravno, imamo jako dobar odnos sa lokalnom samoupravom, što je jako važno za budući napredak“ izjavio je za Glas Opova Rodić.



Predsednik opštine dr Zoran Tasić je prvi put posetio pogone ove firme i nije krio pozitivne utiske nakon obilaska i istakao da će lokalna samouprava, kao i svim ozbiljnim investitorima na teritoriji naše opštine biti logistička podrška u daljem razvoju.

„Moram da kažem da su utisci fenomenalni, a ono što je moje posebno zadovoljstvo jeste da je naš razgovor i dogovor razgovora urodio da ovaj proizvodni pogon krene pre šest meseci sa radom. Ono što smo danas imali prilike da vidimo jeste jedna ozbiljna investicija i ozbiljna proizvodnja, ozbiljan odnos investitora prema radnicima gde je prosečna plata između 40 i 50 hiljada dinara, zadovoljstvo radnika, vrlo korektan odnos samog menadžmenta prema sredini u kojoj

radi, prosto je utisak fenomenalan. U prethodnom periodu lokalna samouprava je stavila poseban akcenat na privredni razvoj i otvaranje novih radnih mesta u skladu sa strategijom koja je četiri godine bila osnovni postulat lokalne samouprave, nastavlja se i dalje. Imamo jedan proizvodni pogon koji je zaposlio 20 radnika, imamo uveravanja da će do kraja godine ići na preko 50 radnika, razgovarali smo o proširenju kapaciteta proizvodnog pogona i lokalna samouprava priprema projektno-tehničku dokumentaciju za susedni plac koji je nešto veći od jednog hektara. Ja se nadam da će na zadovoljstvo i lokalne samouprave i gospodina Rodića, kao i naših sugrađana, novi proizvodni pogon biti realizovan u nekoliko narednih godina i da će, ono što jeste cilj ove fabrike, da zaposli preko 150 radnika u narednih dve godine“, izjavio je Tasić.



Firma Roda Pakaging napreduje, ima ambiciozne planove, a vrlo je bitno što je njihova proizvodnja potpuno ekološka, bez štetnih nuzproizvoda, a sami proizvodi ekološki razgradivi. Možemo reći da ima simbolike u tome što je zaštitni znak ove firme roda, isto kao i zvanični grb Opštine Opovo.